

习近平同柬埔寨国王西哈莫尼就中柬建交60周年互致贺电

李克强同柬埔寨首相洪森互致贺电

新华社北京7月19日电 国家主席习近平7月19日与柬埔寨国王西哈莫尼互致贺电，庆祝两国建交60周年。

习近平在贺电中指出，60年来，两国人民风雨同舟、守望相助，在涉及对方核心利益问题上始终相互支持、相互帮助，结下了深厚友谊。以和平共处五项原则为基

础建立起来的中柬友好关系，历经岁月洗礼和国际风云变幻的考验，愈发根深叶茂。我们高兴地看到，在新的时代条件下，两国关系又取得了新的长足发展，我同你实现互访，双方政治互信不断增强，“一带一路”合作成果显著，中柬全面战略合作伙伴关系的内涵不断丰富，为两国人民带来实实在在的利益，也为地区乃至世界

和平发展作出积极贡献。我高度重视中柬关系发展，希望双方继续携手努力，弘扬传统友谊，深化互利合作，共同打造中柬具有战略意义的命运共同体，实现共同发展与繁荣。

西哈莫尼在贺电中表示，柬中友谊经受了时间考验，已提升为全面战略合作伙伴关系。柬埔寨坚定奉行一个中国政策。(下转第七版)

习近平对防汛抢险救灾工作作出重要指示，要求牢固树立以人民为中心的思想——

落实工作责任 严防灾害发生 全力保障人民群众生命财产安全

新华社北京7月19日电 7月以来，我国多地出现大到暴雨，长江发生2次编号洪水，嘉陵江上游、涪江上游、沱江上游发生特大洪水，大渡河中游发生大洪水，黄河发生1次编号洪水，部分中小河流发生超警以上洪水。今年截至7月18日，我国已有27个省(区、市)遭受洪涝灾害，造成2053万人、

1759千公顷农作物受灾，因灾死亡54人、失踪8人，倒塌房屋2.3万间，直接经济损失约516亿元。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对当前汛情高度重视并作出重要指示，近期全国部分地区出现强降雨，四川、陝西、甘肃等地一些河流出现超警水位，有些地

方洪涝灾害严重，有的地方引发山体滑坡等地质灾害，造成人员伤亡和财产损失。习近平强调，当前，正值洪涝、台风等自然灾害多发季节，相关地区党委和政府要牢固树立以人民为中心的思想，全力组织开展抢险救灾工作，最大限度减少人员伤亡，妥善安排好受灾群众生活，最大程度降低灾害损失。要加强应急值

守，全面落实工作责任，细化预案措施，确保灾情能够快速处置。要加强气象、洪涝、地质灾害监测预警，紧盯各类重点隐患区域，开展拉网式排查，严防各类灾害和次生灾害发生。国家防总、自然资源部、应急管理部等相关部门要统筹协调各方力量和资源，指导地方开展抢险救灾工作，全力保障人民群众生命财产安

全和社会稳定。

受灾地区已启动应急响应，积极统筹谋划、细化措施、科学应对，全力做好险情巡查抢护、水毁设施抢修抢通、人员转移安置等工作。国家防总、自然资源部、应急管理部已派出工作组赴防汛第一线，督促指导地方开展防汛抢险救灾工作。

蔡振红巡查耒水衡阳段时强调

推动形成全民治水护水的生动局面

本报讯(记者 唐海强)7月19日，省委常委、省委宣传部部长、耒水省级河长蔡振红率队巡查耒水衡阳河段，并在我市召开2018年耒水流域第一次省级河长会议，郴州市委副书记、市长、总河长刘志仁参加会议，衡阳市委常委、市委宣传部部长刘丽华参加巡查和会议。

今年以来，我市传达学习了习总书记在长江经济带座谈会上的重要讲话精神，贯彻落实中央、省、市全面推进河长制的部署要求，建立了耒水四级河长责任体系，推进水污染治理、水生态修复、水资源保护、水安全保障等工作。截至目前，我市先后组织了两次耒水巡河，四级河长全部实现app巡河，累计巡河3433人次；市县两级实行常态化

监督执法，重点对耒水非法采砂、非法捕捞、水上餐饮、破坏岸线等行为进行严厉打击，下达交办函33件，办结销号13件，正在整改20件；共拆除“僵尸船”115艘；加强日常巡查，强化源头治理，实现了河道保洁制度化、常态化；耒水流域500米范围内畜禽养殖全部关闭退出，关闭河道排污口9处，正在整治66处排污口，关闭淘汰水环境污染企业60余家。耒水8个断面1—5月水质均达到Ⅱ类。

会上，蔡振红充分肯定了我市和郴州市在落实河长制、推进耒水保护治理方面取得的成效。他强调，进一步提高站位，切实把认识统一到习近平生态文明思想上来。进一步压实责任，切实把行动落实到省委

省政府的决策部署上来。实现耒水全流域联防联控，推动各部门齐抓共管，发动全社会共同参与，推动形成全民治水、全民护水的生动局面。进一步突出实效，切实把效果体现到落实绿色发展理念、打造耒水绿色生态廊道上来。加强水污染综合防治，落实最严格水资源管理制度，加大生态环境保护与修复力度，加强水域岸线及采砂管理，弘扬水文化、搞好水景观建设。努力让“人水和谐”的生产生活方式更加深入人心。

蔡振红还向郴州市总河长、耒水衡阳市市级河长交办了巡河问题清单。

省科技厅副巡视员刘琦、省水利厅副巡视员杨光鑫，市领导杨龙金、彭玉明参加巡查和会议。

坚持“四个最严” 让人民吃得放心

2018年全国“食品安全宣传周”(湖南)启动仪式暨餐饮质量安全提升工程推进会在我市举行。吴桂英 邓群策出席

本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午，2018年全国“食品安全宣传周”(湖南)启动仪式暨餐饮质量安全提升工程推进会在我市举行。副省长、省食安委副主任吴桂英宣布“食品安全宣传周”(湖南)启动，市委副书记、市长邓群策出席并讲话。

今年全国“食品安全宣传周”的主题是“尚德守法，食品安全让生活更美好”。吴桂英指出，“吃得放心，吃得健康”是人民对美好生活向往的迫切需求，各级各有关部门要提高政治站位，切实增强责任感、使命感，坚定不移地把食品安全工作抓细抓严抓落实。

吴桂英强调，要以习近平总书记食品安全思想为指导，坚持“四个最严”，坚决守住不发生重特大食品安全事故或事件底线。忠实履行好《食品安全法》赋予的法定职责，依法监管，依法治理，依法打击，依法追责。推动形成政府、部门、企业、社会多元参与共建共治的大格局，建立健全协调联动机制，形成食品安全齐抓共管合力。扎实开展主题活动宣传活动，努力营造人人关心、人人参与、人人享有的食品安全社会共治氛围。

邓群策在致辞中指出，市委、市政府高度重视食品安全工作，始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻实施《食品安全法》和食品安全战略，创造了“明厨亮灶”“互联网+明厨亮灶”等一批富有衡阳特色的好做法好经验，培育出衡东土菜、南岳素食、衡阳鱼粉等一批特色美食“金字招牌”。

邓群策强调，我市将着力构建党委、政府、部门、社会“五位一体”的食品安全责任体系，压实食品安全工作责任。不断完善企业诚信体系、执法监管体系、质量追溯体系，织密食品安全保障网络。持续加强食品安全监管，维护食品市场秩序，提升衡阳食品安全水平，让老百姓真正吃得安心、吃得放心、吃得舒心。

省政协副秘书长彭翔，省食安办主任、省食药监局局长刘湘凌，省食品安全委员会有关成员单位、省直有关单位、长沙市相关负责同志，市领导廖健、李鹏飞、许云生、唐文峰出席活动。

武警衡阳市支队党委作出决定——

向戴诗雄同志学习 争创一流执勤支队

本报讯(记者 姚永军 通讯员 朱珠)7月18日，武警衡阳市支队党委作出决定，在全支队深入开展向戴诗雄同志学习的活动，争创一流执勤支队。

决定指出，入伍10年来，戴诗雄同志矢志建功警营，政治坚定、忠诚使命，奋发进取、力争一流，是一名全面过硬的优秀干部。他立志军营、苦练本领，精武强能锻造“打赢能力”。他血性虎胆、主动请缨，智勇双全彰显“英雄本色”。戴诗雄同志是在反恐维稳一线斗争中涌现出的英雄模范，是在生与死的战斗中经受考验的新时代优秀干部。他的先进事迹，集中体现了支队官兵争做有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人的价值追求，充分彰显了支队官兵永远做党和人民忠诚卫士的新时代风采。

决定认为，广泛学习宣扬戴诗雄同志的先进事迹，对于动员和激励支队全体官兵爱岗敬业、奋发有为，推进建设一流执勤支队具有重要现实意义和示范导向作用。

争当承接东部产业转移“领头雁” 推动衡阳高质量发展

■本报评论员

7月19日，市委书记郑建新受市委常委会委托，在市委十一届五次全体会议上作工作报告，全面客观总结了今年以来的工作和成绩，全会审议通过了《关于优化营商环境争当承接东部产业转移“领头雁”推动衡阳高质量发展的实施意见》，这是我市当前和今后工作的行动指南，要求我们把思想和行动统一起来，以最强执行力推动各项工作落实。

争当承接东部产业转移“领头雁”，推动衡阳高质量发展，站位要高。我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻李克强总理视察考察重要指示精神，进一步深化思想认识，切实增强争当承接东部产业转移“领头雁”的思想行动自觉；我们要创新工作理念，主动适应新环境下的新变化，立足衡阳实际，把产业政策导向和发展目标定位结合起来，尽快实现从“重总量”向“重质量”转变，从“盲目找”向“有序招”转变，从“短期行

为”向“长期行为”转变。

争当承接东部产业转移“领头雁”，推动衡阳高质量发展，措施要实。我们必须突出问题导向，将各项工作抓到实处、抓出成效，突出招商重点，围绕重点区域、重点产业、重点项目抓招商，坚持把招商引资作为承接产业转移的重中之重；我们要夯实承接平台，优化园区产业布局，完善园区基础设施，理顺园区管理体制，用创新、超前和现代的眼光建好用好工业园区；我们要以务实的举措加快项目建设，围绕振兴实体经济“3311”工程计划，深入开展“产业项目建设年”活动，推进建设大提速、投资增速大提升、立项争资大提质；我们还要以攻城拔寨的决心、背水一战的勇气，坚决打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”。

争当承接东部产业转移“领头雁”，推动衡阳高质量发展，环境要优。衡阳是一个不靠海、不沿边的内陆城市，我们必须在优化营商环境上下功夫，以优良的发展环境提升承接东部产业转移的竞争力。要落实简政放权，深入推进“放管服”“只进一扇门、最多跑一次”，持续激发市场主体活力和社会创造力；要不断提高服务效能，要从方便群众和企业办事出发，加快构建标准规范的办事事项和办事指南体系，为项目落地提供更加便捷的服务；要坚持依法行政，深入开展优化发展环境专项整治行动，着力构建亲清政商关系；要强化要素保障，通过加大政策支持、盘活土地资源、创新金融服务，让更多的资源要素集聚，持续提升产业承接能力和水平。

今年时间已经过半，下半年的任务将更加紧迫、艰巨。让我们继续发扬不怕苦、不怕累的精神，坚持埋头苦干、砥砺奋进，确保圆满完成全年目标任务，为争当承接东部产业转移“领头雁”、加快建设名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献。

2018年1—6月
衡阳市各县市区主要经济指标

详见二版